

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

## ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА ДОКТААЛ

от 17 мая 2023 г. № 312

г. Кызыл

## О внесении изменений в постановление Правительства Республики Тыва от 12 апреля 2023 г. № 227

В соответствии со статьей 15 Конституционного закона Республики Тыва от 31 декабря 2003 г. № 95 ВХ-І «О Правительстве Республики Тыва» Правительство Республики Тыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Правительства Республики Тыва от 12 апреля 2023 г. № 227 «О проекте инвестиционного соглашения между Республикой Тыва и обществом с ограниченной ответственностью «Угольная компания «Межегейуголь» о реализации инвестиционного проекта «Строительство межегейского угольного комплекса» следующие изменения:
  - 1) пункт 2 признать утратившим силу;
- 2) в проекте инвестиционного соглашения между Республикой Тыва и обществом с ограниченной ответственностью «Угольная компания «Межегейуголь» о реализации инвестиционного проекта «Строительство межегейского угольного комплекса»:
  - а) в пункте 1.1 слова «и сроком реализации до 2026 года» исключить;
  - б) в подпункте 1 пункта 2.4 слова «с 2023 по 2026 годы» исключить;
- в) в пункте 3.1 слова «, утверждения Верховным Хуралом (парламентом) Республики Тыва», «и утверждения Верховным Хуралом (парламентом) Республики Тыва» исключить;

- г) в пункте 6.1 слова «и утверждения Верховным Хуралом (парламентом) Республики Тыва» исключить;
  - д) главу 8 изложить в следующей редакции: «8. Список приложений
- 8.1. Приложение № 1 «Целевые показатели реализации инвестиционного проекта «Строительство Межегейского угольного комплекса»;
- 8.2. Приложение № 2 «Форма отчета реализации инвестиционного проекта «Строительство Межегейского угольного комплекса» и достижении целевых показателей;
- 8.3. Приложения № 1 и 2 являются неотъемлемой частью Соглашения и обязательны к выполнению согласно пункту 2.4 настоящего Соглашения.»;
  - е) дополнить главой 9 следующего содержания: «9. Юридические адреса и подписи Сторон

Республика Тыва Инвестор Общество с ограниченной Правительство Республики Тыва ответственностью «Угольная компания «Межегейуголь» 667000, Республика Тыва, 667000, Республика Тыва, г. Кызыл, г. Кызыл, ул. Чульдума, д. 18 ул. Интернациональная, д. 62 Глава Республики Тыва Генеральный директор В.Т. Ховалыг И.П. Трандин М.Π.  $M.\Pi.$ »;

- ж) в позиции 2 приложения № 1 цифры «350» заменить цифрами «275».
- 2. Разместить настоящее постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава Республики Тыва



В. Ховалыг